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Begrotingscommissie

BUDG_PV (2009)04_27

NOTULEN
Vergadering van 27 april 2009, 15.00 – 18.30 uur

BRUSSEL

De vergadering wordt op maandag 27 april 2009 om 15.15 uur geopend onder voorzitterschap 
van Reimer Böge (voorzitter).

1. Aanneming van de agenda BUDG_OJ (2009)04_27v01

De agenda wordt aangenomen.

2. Mededelingen van de voorzitter

De voorzitter verwijst naar Cobunews nr. 8/2009.

3. Goedkeuring van de notulen van de vergadering van:

De notulen worden goedgekeurd.

4. Interinstitutioneel akkoord van 17 mei 2006 over het meerjarig financieel kader 
(wijziging)

Rapporteur: Reimer Böge

Spreker: Catherine Guy-Quint

Besluit: Het ontwerpverslag wordt goedgekeurd met 18 stemmen voor en 0 tegen bij 0
onthoudingen.

5. Gewijzigde begroting nr. 4/2009: energieprojecten ter ondersteuning van de 
economische opleving

Rapporteur: Jutta Haug

Sprekers: Catherine Guy-Quint en Silvano Presa (EC)
Het ontwerpverslag wordt goedgekeurd met 18 stemmen voor en 0 tegen bij 0 



PE423.945v00-01 2/6 PV\782693NL.doc

NL

onthoudingen.

6. Ontwerp gewijzigde begroting nr. 5/2009: opneming in de begroting van het 
overschot van de uitvoering van het boekjaar 2008

Rapporteur: Jutta Haug

Het ontwerpverslag wordt goedgekeurd met 17 stemmen voor en 0 tegen bij 0 
onthoudingen.

7. Begroting 2009: Afdeling III – Commissie

Rapporteur: Jutta Haug

Sprekers: Catherine Guy-Quint, Brigitte Douay, Ralf Walter, James Elles, Salvador 
Garriga Polledo en Silvano Presa (EC)

DEC 5 – Uitgesteld tot de volgende vergadering
DEC 7 - Verworpen
DEC 13, 14, 15, 16 en 17 - Goedgekeurd

8. Begroting 2009 – Overige afdelingen

Rapporteur: Janusz Lewandowski

Spreker: Vladimír Maňka

EP: C3/2009 en C7/2009 - de overschrijving goedkeuren
Rekenkamer: V/02/09, V/03/09 - de overschrijving goedkeuren
Rekenkamer: Art. 47(1) - geen bezwaren
Economisch en Sociaal Comité: Inf 2/2009 - geen bezwaren

BEGROTING 2010

9. Begroting 2010: Afdeling III – Commissie

Rapporteur: László Surján

Sprekers: Catherine Guy-Quint, Anne E. Jensen en Salvador Garriga Polledo

10. Begroting 2010 – overige afdelingen

Rapporteur: Vladimír Maňka

Sprekers: Klaus Welle (Secretaris-generaal), Gérard Onesta, Janusz Lewandowski, 
James Elles, Catherine Guy-Quint en Paul Rübig

Besluit: Gedachtewisseling

ADVIEZEN
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11. Beheerstructuren van de Europese programma's voor radionavigatie per satelliet

Rapporteur voor advies: Jutta Haug

Sprekers: Fotis Karamitsos (EC)

Besluit: Gedachtewisseling

STUDIES

12. Follow-up van een studie over de mogelijkheid en haalbaarheid van de 
totstandbrenging van gemeenschappelijke ondersteunende diensten voor de EU-
agentschappen

Spreker: Jutta Haug

13. Feitelijk onderzoek naar de follow-up van proefprojecten en voorbereidende 
acties

Sprekers: James Elles, Catherine Guy-Quint en Jutta Haug

14. Rondvraag

15. Datum en plaats van de volgende vergadering

4 mei 2009, 19.00 – 20.00 uur

De vergadering wordt om 18.40 uur gesloten.
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toimielimet/Andra institutioner/organ

N. Usher , G. Ross, Raphael Debets, Stéphane Saurel, Cristina Tiron

Други участници/Otros participantes/Ostatní účastníci/Endvidere deltog/Andere Teilnehmer/Muud osalejad/Επίσης Παρόντες/Other 
participants/Autres participants/Altri partecipanti/Citi klātesošie/Kiti dalyviai/Más résztvevők/Parteċipanti ohra/Andere aanwezigen/ 
Inni uczestnicy/Outros participantes/Alţi participanţi/Iní účastníci/Drugi udeleženci/Muut osallistujat/Övriga deltagare

Секретариат на политическите групи/Secretaría de los Grupos políticos/Sekretariát politických skupin/Gruppernes sekretariat/ 
Sekretariat der Fraktionen/Fraktsioonide sekretariaat/Γραμματεία των Πολιτικών Ομάδων/Secretariats of political groups/Secrétariat des 
groupes politiques/Segreteria gruppi politici/Politisko grupu sekretariāts/Frakcijų sekretoriai/Képviselőcsoportok titkársága/Segretarjat 
gruppi politiċi/Fractiesecretariaten/Sekretariat Grup Politycznych/Secr. dos grupos políticos/Secretariate grupuri politice/Sekretariát 
politických skupín/Sekretariat političnih skupin/Poliittisten ryhmien sihteeristöt/Gruppernas sekretariat

PPE-DE

PSE

ALDE

Verts/ALE

GUE/NGL

IND/DEM

UEN

NI

Marianna Pari, Nicole Wirtz, Anne Protar

Annalisa Gliubizzi, Xavier Dutrenit

Federico Blazquez



PE423.945v00-01 6/6 PV\782693NL.doc

NL

Кабинет на председателя/Gabinete del Presidente/Kancelář předsedy/Formandens Kabinet/Kabinett des Präsidenten/Presidendi 
kantselei/Γραφείο Προέδρου/President's Office/Cabinet du Président/Gabinetto del Presidente/Priekšsēdētāja kabinets/Pirmininko 
kabinetas/Elnöki hivatal/Kabinett tal-President/Kabinet van de Voorzitter/Gabinet Przewodniczącego/Gabinete do Presidente/ 
Cabinet Preşedinte/Kancelária predsedu/Urad predsednika/Puhemiehen kabinetti/Talmannens kansli

Кабинет на генералния секретар/Gabinete del Secretario General/Kancelář generálního tajemníka/Generalsekretærens Kabinet/ 
Kabinett des Generalsekretärs/Peasekretäri büroo/Γραφείο Γενικού Γραμματέα/Secretary-General's Office/Cabinet du Secrétaire 
général/Gabinetto del Segretario generale/Ģenerālsekretāra kabinets/Generalinio sekretoriaus kabinetas/Főtitkári hivatal/Kabinett tas-
Segretarju Ġenerali/Kabinet van de secretaris-generaal/Gabinet Sekretarza Generalnego/Gabinete do Secretário-Geral/Cabinet Secretar 
General/Kancelária generálneho tajomníka/Urad generalnega sekretarja/Pääsihteerin kabinetti/Generalsekreterarens kansli

Klaus Welle, Freddy Drexler, Thomas Subelack, Alessandro Chiochetti

Генерална дирекция/Dirección General/Generální ředitelství/Generaldirektorat/Generaldirektion/Peadirektoraat/Γενική Διεύθυνση/ 
Directorate-General/Direction générale/Direzione generale/Ģenerāldirektorāts/Generalinis direktoratas/Főigazgatóság/Direttorat 
Ġenerali/Directoraten-generaal/Dyrekcja Generalna/Direcção-Geral/Direcţii Generale/Generálne riaditeľstvo/Generalni direktorat/ 
Pääosasto/Generaldirektorat

DG PRES

DG IPOL

DG EXPO

DG COMM

DG PERS

DG INLO

DG TRAD

DG INTE

DG FINS

DG ITEC

M. Strasser

F. Javelle, O. Emmes, F. Jones

Camelia Oaida

C. Lewanowicz

E. Stoilova, K. Deschauer

D. Klethi

Правна служба/Servicio Jurídico/Právní služba/Juridisk Tjeneste/Juristischer Dienst/Õigusteenistus/Νομική Υπηρεσία/Legal Service/ 
Service juridique/Servizio giuridico/Juridiskais dienests/Teisės tarnyba/Jogi szolgálat/Servizz legali/Juridische Dienst/Wydział prawny/ 
Serviço Jurídico/Serviciu Juridic/Právny servis/Pravna služba/Oikeudellinen yksikkö/Rättstjänsten

A. Baas

Секретариат на комисията/Secretaría de la comisión/Sekretariát výboru/Udvalgssekretariatet/Ausschusssekretariat/Komisjoni 
sekretariaat/Γραμματεία επιτροπής/Committee secretariat/Secrétariat de la commission/Segreteria della commissione/Komitejas 
sekretariāts/Komiteto sekretoriatas/A bizottság titkársága/Segretarjat tal-kumitat/Commissiesecretariaat/Sekretariat komisji/ 
Secretariado da comissão/Secretariat comisie/Sekretariat odbora/Valiokunnan sihteeristö/Utskottssekretariatet

Anne Vitrey, Udo Bux, Virpi Koykka, Karl Minaire, Richard Wester

Сътрудник/Asistente/Asistent/Assistent/Assistenz/Βοηθός/Assistant/Assistente/Palīgs/Padėjėjas/Asszisztens/Asystent/Pomočnik/ 
Avustaja/Assistenter

Paivi Ohman

* (P) = Председател/Presidente/Předseda/Formand/Vorsitzender/Esimees/Πρόεδρος/Chair(wo)man/Président/Priekšsēdētājs/Pirmininkas/ 
Elnök/'Chairman'/Voorzitter/Przewodniczący/Preşedinte/Predseda/Predsednik/Puheenjohtaja/Ordförande

(VP) = Заместник-председател/Vicepresidente/Místopředseda/Næstformand/Stellvertretender Vorsitzender/Aseesimees/Αντιπρόεδρος/ 
Vice-Chair(wo)man/Vice-Président/Priekšsēdētāja vietnieks/Pirmininko pavaduotojas/Alelnök/Viċi 'Chairman'/Ondervoorzitter/ 
Wiceprzewodniczący/Vice-Presidente/Vicepreşedinte/Podpredseda/Podpredsednik/Varapuheenjohtaja/Vice ordförande

(M) = Член/Miembro/Člen/Medlem./Mitglied/Parlamendiliige/Μέλος/Member/Membre/Membro/Deputāts/Narys/Képviselő/ 
Membru/Lid/Członek/Membro/Membru/Člen/Poslanec/Jäsen/Ledamot

(F) = Длъжностно лице/Funcionario/Úředník/Tjenestemand/Beamter/Ametnik/Υπάλληλος/Official/Fonctionnaire/Funzionario/ 
Ierēdnis/Pareigūnas/Tisztviselő/Uffiċjal/Ambtenaar/Urzędnik/Funcionário/Funcţionar/Úradník/Uradnik/Virkamies/Tjänsteman


